
FAU Morellbakken skole, skoleåret 2021-2022 

Referat fra møte 07.12.2021 

Sted: Skolens kantine 

Referent: Tone Libråten 

Til stede: 

• Harald Bekkelund (8A) 

• Trine Amundsen (8C) 

• Harald Indrebø (8D) 

• Marte Zierfuss (8D, vara) 

• Aage Stangeland (8E) 

• Mette Meinert (9A) 

• Tone Libråten (9B) 

• Sigrid Moen (9C) 

• Matilde Brown Megård (9D) 

• Kirsti Sørensen (10A) 

• Anne Strand-Andersen (10B) 

• Morten Hegge (10D) 

• Kristian Sveen (10E) 

• Marit Jensen, ass. rektor 

 

AGENDA: 

• Informasjon fra skolens ledelse 

• Avklaring om finansiering via dugnad for Hudøy- og Berlin-turer 

• Kommunikasjonsform i FAU 

• Kakesalg på fredager 

• Valg av representant til SMU 

• Årshjul - status 

• Arbeid i arrangement- og skole-hjem-gruppene  

• Eventuelt 

- Spørsmål fra foreldre om det er mulig å støtte helsesykepleier med ekstra miljøterapeut 

som lavterskeltilbud i en tung periode for mange elever 

 

Informasjon fra skolens ledelse:  

Marit Jensen møtte denne gang på vegne av skolens ledelse.  

- Til saken under eventuelt: Skolens ledelse svarer at helsesykepleier har god kapasitet og er til stede 

på skolen fire dager i uken. FAU understreker at temaet i den innmeldte saken uansett er noe vi er 

opptatt av og vil følge opp. 



- Om trinnturer og finansiering via dugnad: Som varslet i forrige FAU-referat skulle 

finansieringsmodell for trinnturene på Morellbakken være tema på dette FAU-møtet. Saken utgikk 

fordi rektor ikke kunne delta på møtet.  

FAU fikk likevel informasjon fra assisterende rektor om at det blir Hudøy-tur neste skoleår for 

inneværende 8. trinn. Det blir også Berlin-tur for inneværende 10. trinn i vår og inneværende 9. trinn 

neste skoleår.  

FAU fikk imidlertid beskjed fra Marit Jensen om at det ikke er avklart om det blir Berlin-tur på 10. 

trinn for inneværende 8. trinn. Saken skal behandles i skolens driftsstyre i januar.  

Vi i FAU kommer likevel til å sende ut spørreundersøkelse om dugnadsarbeid til foreldre og foresatte 

på inneværende 8. trinn før jul. FAU ber driftsstyret om å ta med svarene fra undersøkelsen som 

beslutningsgrunnlag når de gir sin innstilling til gjennomføring av utenlandstur. 

- Dørene åpnes er som kjent dessverre avlyst. Hver klasse vil ha sin juleavslutning i skoletiden uten 

andre enn elever og kontaktlærer. (Obs: Dette ble sagt før de nye restriksjonene kom 13. desember)  

- Kantinen åpner for vanlig salg i løpet av uke 2. (Igjen: dette ble sagt før nye restriksjoner 13. 

desember) 

- Skolen har fått vite at det har blitt opprettet nok en TikTok-konto der det blant annet ble lagt ut 

bilder fra skolekatalogen. Skolen har rutinemessig kontaktet forebyggende enhet ved Majorstua 

politidistrikt. Skolen ser alvorlig på slike saker, og de oppfordrer samtidig foreldre om å snakke om 

nettvett hjemme.  

- Det er ansatt ny driftsleder på skolen.   

Kommunikasjonsform i FAU 

FAU beholder Slack som diskusjonsforum, mens beslutninger og informasjon tas via e-post.  

Kakesalg:  

Prøveperiode med salg for 10. klasse er i gang. Erfaringene oppsummeres, og det kommer nytt 

oppsett for vårsemesteret. For øvrig mer informasjon om dette fra arrangementsgruppen lenger ned 

i referatet. 

Årshjul: 

Skolens årshjul som ligger på hjemmesiden er ikke oppdatert, og FAUs styre skal sørge for at dette 

blir endret på.   

Valg til SMU:  

Aage Stangeland (8E) ble valgt.  

Presisering ang representanter til skolens driftstyre:   

Mette Meinert (9A) møter fast for FAU. Fra før er Anne Strand-Andersen og Aage Stangeland valgt 

som vararepresentanter i styret dette skoleåret. 

 

Referat fra FAUs arbeidsgrupper:  

 



 

Arrangement:  

- Gruppen har utarbeidet et skriv om kakesalg på fredager på skolen etter at det er høstet noen 

erfaringer fra salg i perioden august til desember i år. Skrivet inneholder en liste over datoer fordelt 

på klassene samt praktisk informasjon om gjennomføringen. Klassekontaktene får skrivet og må 

sørge for informasjon til klassene. Marit Jensen er kontaktperson fra skolens side når det gjelder den 

praktiske gjennomføringen.  

- På nyåret skal det etter planen arrangeres ball for 10. trinn samt trinnfester for 8. og 9.  

Skole-hjem: 

- Skole-hjem-gruppa vil over nyttår ta initiativ til et møte med rektor for å diskutere hvilke saker som 

bør jobbes med for å skape godt skole-hjem-samarbeid. 

 

Neste FAU-møte: 4. januar kl 18-20 i skolens kantine 


